PaunoHanbHble ypaBHEHUS

8 Knacc

Mmamemamurxa



Lienn

* [1OHATL, YTO Takoe paLnoHanbHoEe
ypaBHEHUE;

* BbipaboTaTtb anroputm ero peLlueHuns;

* BbISICHUTL 061acTb NPUMEHEHUS
paunoHanbHbIX YypaBHEHNN N X MECTO B

Ol 3.

MmamemamurxKa




OTBEeTUM Ha NepBbLIN BOMNPOC.

ViaTepuan
ans

cnpaBOYHUKA
|

Ecnu p(x) — paumoHanbHOE BbipaXeHue,
TO ypaBHeHMe p(x) = 0 Ha3bIiBalOT
pauuoHasnibHbIM ypasHeHUeM.
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3aaaHue 1. YnipoctuTe:

2 7
x—3 x+3

2 7 —5x+27

Xx—3 X 3_(x—3)(x 3)

Koz0a dpobb umeem
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3aaaHue 2. PelunTe ypaBHEHME:

2 7 0
x—3 x+3

—S5x+ 27
—3)xt3)

Koz0a opobb pasHa
HYJ110.?

MmamemamurxKa




ViaTepuan
ans

cnpaBOYHMKA
|

Lpobb obpawaemcs 8 Hyrb
moaoda U moJsibKO moaoda, Koeoa

eeé yucrsiumersib paseH Hysk, a
3HamMeHamerslib omJyiu4eH om
HY/TIS.
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3agaHue 2

Yncnutens paseH 3HdN@Barens He paBeH

TSx+27=0 (x-3)x+3)=0

xX#3, x#-3
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An I'Opl/ITM MaTtepuan ans

cnpaBoYHuKa!

[lepeHecTn Bce YneHbl ypaBHEHUS B
ITEBYHO YaCTb.

[TpnBecTu gpodbu K obLemy
3HaMeHaTern.

[MpnpaBHATL YUCIUTENDb K HYMO. PelnTb
ypaBHEHME.

Hantn O3.
3anucartb oTBeT, yunTbiBaa OL13.

e —
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Lienn

* [1OHATL, YTO Takoe paLnoHanbHoEe
ypaBHEHUE;

* BbipaboTaTtb anroputm ero peLlueHuns;

* BbISICHUTL 061acTb NPUMEHEHUS
paunoHanbHbIX YypaBHEHNN N X MECTO B

Ol 3.
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3akoHunTe npefnoxeHue: «Jpobs
obpawaemcs 8 Hy/nb moada U moJibKO
moeoa, Ko20a eé yucriumerisb ...
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[Mpun Kaknx 3HAYZHUAX NepEMEHHON
Opobb MMEeET CMbICHT?

2
X—3
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Mpu KakoMm 3HaSEHUM NepeMeHHON
Opobb HEe UMEET CMbIcna?

2
X—3
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No

Mpu kakoM 3Ha¥EHUN NnepeMeHHON
Opobb obpallaeTcd B HYyNb?

xX+6
3
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No

AsnsieTcs NUHNCIIO 5 KOPHEM
ypaBHeHua?

x° —5x B
xX—95

0
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[TPOBEP




... paBeH Hyro, a 3HaMeHamersib OmnuYyeH
om Hy/isi.

[lpux#5
[lpux=5
[lpux=-6

He serngemcs
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